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Angle apparent

0,5-1°

- 5,0-108,0° (angle maximal)

Pour se représenter les angles...

0,5° correspond & une hauteur équivalente .
(cm) d’un objet de 0,87 cm placé a 1 m de I'ceil

{ 1° correspond a une hauteur équivalente (cm)
d’un objet de 1,7 ecm placé a 1 m de l'oeil

P8 . A 5° correspond a une hauteur équivalente (cm)
i ~ d’un objet de 8,7 cm placé 3 1 m de l'ceil

Informations relatives au 1
calcul de la ZVI (Zone d’Influence Visuelle)
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Hauteur bout de pales : 150 m

Réalisation : - Windpro 3.2
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- Contenu de la page ajouté ou modifié suite aux demandes de compléments -



